

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Максим

Возраст: 31

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 18.10.2021 09:33:16

формирования заключения врача: 19.10.2021 16:31:26

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/309363/answer/309370>



Заключение врача

Здравствуйтесь! Учитывая рН мочи - нейтральный и наличие фосфатов, можно предположить хронический урогенитальный воспалительный процесс. Я бы посоветовала предпринять действия по выявлению возбудителя. Для этого можно рекомендовать сдать мочу и сперму на бакпосев - но не раньше, чем через месяц после последнего приёма последнего антибактериального препарата по любому поводу. Пока наружно можно рекомендовать использовать защитный крем-гель Баланекс. Перед сдачей анализов на бакпосев следует тщательно вымыть наружные половые органы накануне вечером, и после этого уже никакими и наружными средствами не пользоваться(до утра). Удачи.